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Instrukcje dostępu do komponentów central wentylacyjnych w budynku 7 

 

Centrala NW1 

Wymiennik odzysku ciepła – 1 strona - dostęp od strony filtra, 2 – strona – konieczność 

demontażu nagrzewnicy 

Nagrzewnica – dostęp od strony chłodnicy po jej wcześniejszym zdemontowaniu 

Chłodnica – konieczny demontaż chłodnicy – konieczność odkręcenia na śrubunkach przy 

chłodnicy, zamknięcie zasuw, odkręcenie na śrubunkach połączeń 

elastycznych 

Centrala NW9 

Wymiennik odzysku ciepła – 1 strona - dostęp od strony filtra, 2 – dostęp od sekcji pustej 

Nagrzewnica – konieczny demontaż, odkręcenie instalacji na śrubunkach połączeń 

elastycznych, zamknięcie na zasuwach 

Chłodnica – odkręcenie instalacji na połączeniach elastycznych 

Centrala NW7 

Filtr wywiewu – wysuwanie pomiędzy filarem a instalacją chłodu  

Wymiennik odzysku ciepła – dostęp od strony filara i sekcji pustej 

Nagrzewnica – odkręcenie instalacji ct na połączeniach elastycznych, zakręcenie na 

zasuwach 

Chłodnica – dostęp od strony odkraplacza po jego wcześniejszym wyjęciu 

Centrala NW8 

Wymiennik odzysku ciepła– od strony filtra i sekcji pustej 

Nagrzewnica - konieczny demontaż instalacji odzysku ciepłą 

Chłodnica –dostęp od strony odkraplacza po jego wcześniejszym demontażu 

Centrala NW4 

Wymiennik odzysku ciepła– dostęp od strony filtra 

Nagrzewnica – dostęp od strony wymiennika glikolowego po wcześniejszym demontażu 

Chłodnica –dostęp po wyciagnięciu odkraplacza 
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Centrala N3 

Chłodnica – dostęp od sekcji pustej (z jednej strony) 

Nagrzewnica – dostęp od strony filtra 

Centrala NW6 

Wymiennik odzysku ciepła – dostęp od strony filtra, od wentylatora i odkraplacza 

Nagrzewnica – dostęp od strony chłodnicy – konieczny demontaż instalacji chłodu 

Chłodnica – sekcja pusta, odcięcie zasuw instalacji chłodu i odpięcie na śrubunkach 

połączeń elastycznych 

Centrala N5 

Nagrzewnica – od strony filtra 

Chłodnica –demontażu instalacji. Odcięcie instalacji na zasuwie i zaworze równoważącym 

(zakorkowanie), rozpięcie na śrubunkach połączeń elastycznych 

Centrala N2 

Nagrzewnica – dostęp od strony filtra 

Chłodnica – Demontaż chłodnicy. Rozpięcie na śrubunku połączenia elastycznego, 

zakręcenie na zasuwie i zaworze regulacyjnym powrotu 

 

 

 

 


